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Úvodní informace pro nové členy přípravných oddělení sboru Rolnička P            
 

  

 Vážení rodiče, 
 

            projevili jste zájem, aby Vaše dítě navštěvovalo přípravné oddělení Rolničky. Dovolte proto,  

abychom Vás seznámili se základními organizačními zásadami práce v našem dětském pěveckém sboru. 

 

1. Zkoušky (= sborové lekce) se konají celý školní rok 1 x týdně ve stejnou dobu v malé zkušebně sboru: 

Studio Rolnička na Senovážném náměstí 23, Praha 1.  

Vyberte si den, který vám vyhovuje nejlépe. 

  

Pro nové děti z 1. tříd ZŠ a předškolní       

máme tři stejná oddělení:  Pú   ...  v úterý od 16.15 do 17.00,  první zkouška 27. ledna   

Ps   ...  ve středu od 16.15 do 17.00,  první zkouška 28. ledna    

Pč    ...  ve čtvrtek od 16.00 do 16.45,  první zkouška 29. ledna 

  

 V případě velkého zájmu otevřeme ještě další oddělení, zejména pro děti z 1. tříd ZŠ: 

    Pú2  ... v úterý od 14.45 do 15.30,  první zkouška 27. ledna – ANO   

     Ps2   ... ve středu od 14.30 do 15.15,  první zkouška 28. ledna – NE 

 

Zkoušky se nekonají v době celostátních školních prázdnin a v době státních svátků. 

16. - 20. 2. jsou jarní prázdniny Prahy 1–5, žádné zkoušky se nekonají.  

23. - 27. 2. se všechny zkoušky konají. Děti ze škol v Praze 6-10, které mají prázdniny, jsou  

automaticky omluvené, nebudou tedy nosit omluvenku. Pokud ale budou v Praze,  

je pro ně výhodné, aby na zkoušku přišly. 

 
2. Děti budou nosit na zkoušky přezůvky. Na první zkoušku přinesou také vyplněnou přihlášku,  

abychom měli na Vás spojení. (Kontakty na nás jsou uvedeny v záhlaví této stránky.)  

Dále budou děti nosit na zkoušky jmenovku, kterou dostanou na 2. zkoušce.  

 
3. Rodiče doprovázejí děti pouze do čekárny zkušebny. Děti se přezují na chodbě u botníku a umyjí si ruce.  

Kabáty a tašky si vezmou do malé zkušebny. Rodiče mohou po dobu zkoušky čekat v čekárně nebo 

mohou odejít. 
 

                          První koncertní vystoupení Vašeho dítěte bude 25. dubna 2026 

                                   na našem jarním festivalu a další 20. června 2026 

                    na slavnostním koncertu Studia Rolnička ve Dvořákově síni Rudolfina. 
     

 

4. Kurzovné ve výši 1800,- Kč na první pololetí zaplaťte prosím bankovním převodem nejpozději   

do 4. zkoušky na účet Spolku rodičů, číslo účtu: 2300407266, kód banky 2010 (FIO banka),  

variabilní symbol je celé datum narození dítěte bez teček. Do zprávy pro příjemce uveďte jméno  

dítěte a název vašeho oddělení Rolničky: P a den, kdy Vaše dítě chodí (Pú, Ps, Pč). 
 

Při činnosti sboru v Praze není dítě pojištěno proti úrazu a ztrátě. Rodiče mají zodpovědnost za své dítě  

během jeho cesty do a ze zkušebny, na místa srazů a z míst rozchodů u jednorázových akcí. 

Účast člena sboru na koncertech je podmíněna dobrou docházkou, prací na zkouškách a úrovní znalosti  

repertoáru. 
 

      pokračování na 2. straně 

http://www.rolnicka-praha.cz/


 
5. Informace ke koncertu a k mimořádným zkouškám dostávají děti na podobném letáku nebo emailem 

hromadně z naší adresy info@rolnicka-praha.cz.  Nastavte si ji, prosím, v poště, aby Vám naše  

zprávy nepadaly do spamu.   
Kopie informací najdete i na naší webové stránce www.rolnicka-praha.cz, záložka Pro členy, Oddělení P. 

 
6. Pravidelná docházka na zkoušky je základní podmínkou pro úspěšnou práci každého dítěte i celého  

sboru. Pokud dítě nemůže na zkoušku přijít, přinese na příští zkoušku na papíru velikosti  

pohlednice (A6) písemnou omluvenku, na níž je čitelně uvedeno: 
 

                                                ┌────────────────────────┐ 

Jméno dítěte                           Příklad: │      │  

       Oddělení sboru (P + den)     │    Petr Novák                        P ú    │                

              │      │ 

 Datum a důvod neúčasti                       │    Omlouvám svého syna    │ 

                     │    Petra Nováka ze zkoušky 1.3.  │ 

       Datum odevzdání omluvenky     │    Měl chřipku.    │ 

  a podpis jednoho rodiče    │      │ 

             │    5.3.2026        Věra Nováková, matka  │ 

                                                └────────────────────────┘ 
 

Omluvenky odevzdávají děti samy do žlutých desek na židli za dveřmi. 

Pokud je zřejmé, že absence bude delší než 14 dní, pošlete omluvenku e-mailem na adresu 

pro Pú: pavlina.petrinova@rolnicka-praha.cz 

pro Ps a Pč: Jana.Egermaierova@seznam.cz  

Omluvenky poslané e-mailem si zapisujeme, ale neodpovídáme na ně. Pro jistotu je pak přineste  

ještě na papíru.  

Děti, které mají více neomluvených absencí, nemohou v příštím roce pokračovat v práci v našem sboru.  

Když je nepřítomnost plánovaná (školy v přírodě, rekreace dětí s rodiči, zájezdy aj.), posílejte 

omluvenku na lístku do žlutých desek dopředu – je důležité si na to zvyknout pro budoucí plánování 

veřejných vystoupení sboru. 

 

 

Vážení rodiče, 

těšíme se na spolupráci s Vámi a na zpívání s Vašimi dětmi.                
 

 

     

leden 2026                  Karel Virgler, umělecký vedoucí                    

Jana Egermaierová a Pavlína Petřinová, sbormistryně  

                                  Hana Virglerová, manažerka sboru 
                                                                                         

      

http://www.rolnicka-praha.cz/
mailto:pavlina.petrinova@rolnicka-praha.cz
mailto:Jana.Egermaierova@seznam.cz

